BME VIK - Valészintiségszamitas B

2023. januar 19.

A vizsga id6tartama 100 perc. Szamologépet lehet hasznalni. Amennyiben egy feladat méashogy nem ren-
delkezik, a szamszerii végeredményeket 4 tizedesjegyre kerekitsiik, vagy normal tort alakban adjuk meg.
Minden feladat 10 pontot ér. A teljes pontszam eléréséhez a megoldas menete is sziikséges, beleértve az
egyes lépéseknél felhasznalt tulajdonsigok és tételek jelzését. A vizsga els6é 30 percében nem lehet a termet

elhagyni.

Keresztfélév - 2. vizsga

1. a) Mikor neveziink egy valdszintiségi valtozdt abszolut folytonosnak?

b) Hogyan definidljuk két valészintiségi valtozé kovarianciajat? (Az allitdson elhangzott definicié és a
kovariancia kiszdmitasara tipikusan alkalmazott (szintén el6addson szerepelt) formula is elfogadhaté.)

. Egy urnaban 2 fehér és 2 piros goly6 van. Addig hiizunk egyesével és visszatvés nélkiil az urnabdél, amig
piros goly6t nem kapunk. Jelolje X a sziikséges huzasok szamat. Adjuk meg az X eloszldsat, varhato
értékét és szordsat.

. Egy telefonfiilkébdl szeretnénk hivast inditani, és varjuk, hogy az elottiink beszélé befejezze a beszél-
getést. Tegyiik fel, hogy az illeté telefonbeszélgetésének idétartama percben mérve folytonos, 6rokifji
eloszlast 3 varhato értékkel. Hatdrozzuk meg annak a valdszinliségét, hogy a beszélgetés 3 percnél
tovabb tart. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy a beszélgetés tovabbi 3 percnél tovabb tart, feltéve,
hogy 3 percnél tovabb tartott?

. Az X és Y valoszintiségi valtozok egyiittes eloszlasat tartalmazza az aldbbi tablazat.
a) Figgetlenek-e az {X = 2} és {Y = 2} események?
b) Fiiggetlenek-e az {X < 2} és {Y < 2} események?
c) Flggetlenek-e az X és Y valtozok?

X
v 0 1 2
0 1/10 [ 1/10 [ 1/10
1 1/10 | 1/10 | 3/10
2 1/20 | 1/20 | 1/10

. Legyenek X és Y valdszinliségi valtozok. Tegyiik fel, hogy az X-nek az Y-ra vett linearis regresszidja
%Y + 2, mig az Y-nak az X-re vett linedris regresszi6ja %X -1

a) Hatdrozzuk meg az X és Y valtozok varhato értékét.

b) Hatarozzuk meg Y szérasnégyzetét, ha tudjuk, hogy X szérasnégyzete 6.

. Egy vizsgan 50 kérdésre kell valaszolni, minden kérdés esetén négy lehetséges valasz koziil lehet va-
lasztani, melyekb&l pontosan egy helyes. Tegytuk fel, hogy egy vizsgdzé minden el6zetes tudas nélkiil
tolti ki a sort, és minden egyes kérdésnél fliggetleniil és véletlenszertien tippeli meg a valaszt. Adjuk
meg az altala adott helyes vilaszok eloszlasat. Kozelit6leg mennyi a valdszintisége, hogy t6bb, mint 20
helyes valaszt ad igy?
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A Student-eloszlas kvantiliseinek tablazata

Szignifikanciaszint (1 —¢)

A sztenderd normaélis eloszlas eloszlasfiiggvényének tabléazata
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1 6,314 | 12,706 | 31,821 | 63,657 | 636,619
2 2,920 | 4,303 | 6,965 | 9,925 | 31,599
3 2,353 | 3,182 | 4,541 | 5,841 | 12,924
4 2,132 | 2,776 | 3,747 | 4,604 | 8,610
5 2,015 | 2,571 | 3,365 | 4,032 | 6,869
6 1,943 | 2,447 | 3,143 | 3,707 | 5,959
7 1,895 | 2,365 | 2,998 | 3,499 | 5,408
8 1,860 | 2,306 | 2,896 | 3,355 | 5,041
9 1,833 | 2,262 | 2,821 | 3,250 | 4,781
10 1,812 | 2,228 | 2,764 | 3,169 | 4,587
11 1,796 | 2,201 | 2,718 | 3,106 | 4,437
12 1,782 | 2,179 | 2,681 | 3,055 | 4,318
13 1,771 | 2,160 | 2,650 | 3,012 | 4,221
14 1,761 | 2,145 | 2,624 | 2,977 | 4,140
15 1,753 | 2,131 | 2,602 | 2,947 | 4,073
16 1,746 | 2,120 | 2,583 | 2,921 | 4,015
17 1,740 | 2,110 | 2,567 | 2,898 | 3,965
18 1,734 | 2,101 | 2,552 | 2,878 | 3,922
19 1,729 | 2,093 | 2,539 | 2,861 | 3,883
20 1,725 | 2,086 | 2,528 | 2,845 | 3,850
21 1,721 | 2,080 | 2,518 | 2,831 | 3,819
22 1,717 | 2,074 | 2,508 | 2,819 | 3,792
23 1,714 | 2,069 | 2,500 | 2,807 | 3,768
24 1,711 | 2,064 | 2,492 | 2,797 | 3,745
25 1,708 | 2,060 | 2,485 | 2,787 | 3,725
26 1,706 | 2,056 | 2,479 | 2,779 | 3,707
27 1,703 | 2,052 | 2,473 | 2,771 | 3,690
28 1,701 | 2,048 | 2,467 | 2,763 | 3,674
29 1,699 | 2,045 | 2,462 | 2,756 | 3,659

30 1,697 | 2,042 | 2,457 | 2,750 | 3,646

40 1,684 | 2,021 | 2,423 | 2,704 | 3,551
50 1,676 | 2,009 | 2,403 | 2,678 | 3,496

60 1,671 | 2,000 | 2,390 | 2,660 | 3,460

80 1,664 | 1,990 | 2,374 | 2,639 | 3,416

100 1,660 | 1,984 | 2,364 | 2,626 | 3,390

500 1,648 | 1,965 | 2,334 | 2,586 | 3,310
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